

Staphyloid AC 4030

Staphyloid AC 4030 is an impact and flexibility modifier for powder coatings.

AC 4030 is easily dispersed into resins of powder coatings.

AC 4030 can improve impact resistance and increase flexibility of powder coatings when added to the pre-mix step of the powder mfg process.

AC 4030 does not have a negative effect on weatherability.

Staphyloid AC 4030 Typical Properties:

- Agglomerated particle size
- Appearance:
- Structure of particle

25-30 Microns White free flowing powder Core Tg: - 40C; Shell Tg: 100C

Usage Levels:

Start evaluating Staphyloid AC 4030 at 3% of the total formulation.

www.danickspecialties.com Phone: (850) 897-3152 Fax: (850) 897-0393

Neither Danick Specialties nor any of its affiliates assumes any liability for the accuracy or completeness of the information contained herein. Final determination of the suitability of any information or material for the use contemplated, the manner of use, and whether there is any infringement of patents is the sole responsibility of the user. Our technical staff is available to work with you on any problems which may arise, but we can assume no responsibility for the results obtained upon application of our products.